

В преддверии празднования Дня Победы маленькие патриоты посетили музей "Память" МБОУ СОШ № 86.

Экскурсия была посвящена 79 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Юнармейцы организовали исторический квест, рассказали о герое, чьим именем названа школа, а также провели практическое занятие по сборке и разборке автомата и снаряжению магазина.

Посещение музея "Память" вызвал интерес у детей. Несомненно, надо продолжать работу с детьми по более глубокому изучению истории родного края, формируя с детства чувство патриотизма, гордости за свою страну, уважительное отношение к старшему поколению, к солдатам боевых действий. Ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.

[Фото](#)